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Откриването е по предложение на ръководството на висшето училище и въз
основа на получена положителна оценка от Националната агенция за оценяване и
акредитация (НАОА) на проект за откриване на Факултет по фармация в
структурата на Медицинския университет - Плевен, и на проект за откриване на
специалност от регулираните професии.

Проектът предвижда във Факултета да се провежда обучение по специалността от
регулираните професии „Фармация" от област на висше образование 7.
„Здравеопазване и спорт" и професионално направление 7.3. „Фармация", на
образователно-квалификационна степен „магистър", като обучението ще се
провежда съгласно Наредбата за единните държавни изисквания за придобиване
на висше образование по специалността „Фармация" за образователно-
квалификационна степен „магистър", приета с ПМС № 61 от 5.04.2005 г.
Определеният от НАОА капацитет за Факултета по фармация е 300 студенти.

Изградена е нова материално-техническа база за Факултета по фармация.
Средствата за нея са осигурени чрез инвестиционна програма „Растеж и устойчиво
развитие на регионите". Осигурен е и достатъчен брой хабилитирани и
нехабилитирани преподаватели с необходимата квалификация и професионална
подготовка, които могат да участват в обучението на студенти по специалност
„Фармация" на ОКС „магистър".

С откриването на Факултет по фармация в структурата на Медицинския
университет - Плевен, ще се задоволят потребностите от кадри по специалността
„Фармация" на ОКС „магистър" в областите от Северозападна и Централна Северна



България, необходими на фармацевтичната промишленост в района. Откриването
на факултета е в съответствие с националните и регионалните стратегически
задачи за развитието на здравеопазването и фармацевтичните грижи.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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